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Ve třech regionech Ruska se otevřela nová onkologická centra
najednou

putin-today.ru/archives/199594

Centrum dětské onkologie a hematologie v Ufě sdružuje 10 jednotek s lůžkovou kapacitou 92 lůžek.
Rozloha nového dětského onkologického centra v Ufě je 18 tisíc metrů čtverečních. m. Personál zahrnuje
vysoce profesionální tým, vyškolený v předních onkologických centrech v zemi.

V budově o rozloze 17,8 tisíce metrů čtverečních. m se nacházelo onkologické a hematologické oddělení
- každé pro 30 pacientů, denní stacionář pro 10 lůžek, molekulárně genetická laboratoř a oddělení,
oddělení radiologického výzkumu a také oddělení transplantací kostní dřeně a intenzivní péče.

https://www.putin-today.ru/archives/199594
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Budova byla dokončena na konci roku 2023 a vybavena moderním zařízením. Celkové náklady na
projekt jsou 4 miliardy rublů, z toho 1,5 miliardy rublů pochází z federálního rozpočtu. Kapacita centra
přesahuje 90 míst.
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Chirurgická budova onkologické ambulance v Tomsku
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Chirurgická budova onkologické ambulance v Tomsku zahrnuje sedm operačních sálů a jednotku
intenzivní péče, dále polikliniku, oddělení ultrazvuku, funkční diagnostiky, rentgenové diagnostiky,
endoskopie a klinického a laboratorního výzkumu.
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Nové onkologické centrum v Jakutsku
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Zprovoznění onkologické kliniky v Jakutsku se čtyřmi chirurgickými odděleními nám umožňuje rozšířit
spektrum používaných high-tech a minimálně invazivních diagnostických a léčebných metod. Ambulance
má 180 lůžek s nepřetržitým provozem a 25 lůžek denního stacionáře.

Centrum pro rakovinu může ročně přijmout až 50 tisíc pacientů, kde obyvatelé Jakutu dostanou
nejmodernější lékařskou péči. Celková plocha onkologického centra s nemocnicí se 180 lůžky a klinikou
s 210 návštěvami za směnu je 25 tisíc metrů čtverečních. Každý pokoj je teplý a útulný, zkrátka jsou zde
vytvořeny všechny příznivé podmínky pro pacienty.
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Operačních sálů je celkem osm, z toho dva jsou pro provádění minimálně invazivních výkonů pro
pacienty v ambulanci a denním stacionáři. Zdravotnické zařízení provede až 4,5 tisíce operací ročně. Na
základě laboratorních služeb onkologického centra jsou zavedeny moderní metody genové a
imunofenotypové diagnostiky nádorů jak za účelem časného záchytu, tak i individualizace léčby pacientů
se zhoubnými novotvary.

Centrum má dosud nejvýkonnější skener magnetické rezonance.
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Na hybridním operačním sále onkologického centra bude kromě nejmodernějších diagnostických přístrojů
poprvé fungovat i angiografická jednotka. Angiograf je moderní high-tech přístroj, kterým si pod vlivem
rentgenového záření můžete zobrazit cévy a dutiny srdce a provádět operace ke korekci arytmií.
Výhodou těchto operací je, že jsou méně traumatické, provádějí se bez řezů, přes drobné vpichy do
kůže. Jejich provedení vyžaduje ve většině případů pouze lokální anestezii v místě vpichu (propíchnutí)
cévy.
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https://ulus.media
 

https://ulus.media/2024/01/23/onkoczentr-v-yakutske-gotov-k-otkrytiyu-zavershaetsya-montazh-oborudovaniya/

